

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

جسٹریٹ نمبر ۲۵۲

روزنامہ

ایڈیٹر

روزانہ پندرہ

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

جلد ۳۱

صفحہ ۲۲

۱۹ اگست ۱۹۸۶

۲۳ دسمبر ۱۹۸۶

نمبر ۲۸۹

انجک راہیہ

۰۰ بروز ۲۱ دسمبر - سیدہ حضرت ملیحہ علیہ السلام اثلث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی وصیت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر کے طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

۰۰ بروز ۲۱ دسمبر حضرت سیدہ ام مظفر احمد صاحبہ مدظلہا مطہرہ فرماتی ہیں کہ آپ کی طبیعت اکثر ناساز رہتی ہے۔ احباب جماعت توجہ اور التزام سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ موصوہ کو اپنے فضل سے صحت کا طرہ عاقل عطا فرمائے اور صحت و عافیت والی لمبی زندگی عطا کرے آمین

حضرت سیدہ موصوہ نے جملہ احباب جماعت سے یہ درخواست بھی کیا ہے کہ وہ صاحبزادہ مرزا مظفر احمد صاحب کو اولاد عطا ہوئے اور ان کے سب بیٹوں اور بیٹیوں کو خدمت دین کی بیش از بیش توفیق ملنے اور صحت والی دراز عمریں نصیب ہونے کے لئے بھی دعا کریں۔

۰۰ محترم سید صاحبہ صاحبزادہ مرزا القوام صاحبہ تحریر فرماتی ہیں کہ ان کے بھائی مرزا سلیم احمد صاحب کی بھی کئی آنسو کھنکھنے کی وجہ سے زخمی ہو گئی ہے۔ عزیزہ نعت تکلیف میں ہے۔ علاج ہو رہا ہے۔ احباب صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔

۰۰ محترم خباب جہاڑ فضل حسین صاحب گزشتہ سال سے پاؤں میں مویج آنے کی وجہ سے بیمار اور چلنے پھرنے سے محذور ہیں۔ احباب صحت محترم بھارت صاحب کی صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں۔

حضرت سید قواب امہ الحفیظہ سلیم صاحبہ کی وصیت اور درخواست نما

۰۰ محترم صاحبزادہ مرزا ابراہیم صاحب

حضرت سیدہ ذابا سائے الحفیظہ سلیم صاحبہ مدظلہا کی طبیعت گزشتہ دو ہفتے سے ڈائری میں شدید تکلیف کے باعث بہت ناساز ہے۔ پہلے ایک داڑھ کا آپریشن ہوا۔ ابھی یہ زخم پوری طرح ٹھیک نہیں ہوا تھا کہ اب دوسری داڑھ میں شدید درد شروع ہو گیا۔ خیال ہے پہلے کی طرح اس داڑھ کے نیچے بھی پھوڑا بن رہے ہیں تکلیف بہت زیادہ ہے۔ حرکت دوا کا اثر ہونے لگا ہے۔ کون ہوتا ہے۔ بعد ازاں پھر دردمشروع ہو جاتا ہے۔

احباب جماعت قاصد آجہ اور التزام کے ساتھ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سیدہ موصوہ کو صحت کاملہ عطا فرمائے۔ آمین

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ایمان ایک قوت ہے جو سچی شجاعت اور ہمت انسان کو عطا کرتا ہے

اس کا نمونہ ہمیں صحابہ کرام رضوان اللہ علیہم اجمعین کی زندگیوں نظر آتا ہے

"ایمان ایک قوت ہے جو سچی شجاعت اور ہمت انسان کو عطا کرتا ہے۔ اس کا نمونہ صحابہ کرام رضوان اللہ علیہم اجمعین کی زندگیوں میں نظر آتا ہے۔ جب رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ ہوئے تو وہ کونسی بات تھی جس نے یہ باور کرایا کہ اس طرح پر ایک بے کس ناتواں انسان کے ساتھ ہوجانے سے ہم کو ثواب ملے گا۔ ظاہری آنکھ تو اس کے سوا کچھ نہ دکھاتی تھی کہ اس ایک کے ساتھ ہونے سے ساری قوم کو اپنا دشمن بنا لیا ہے جس کا نتیجہ صریح یہ معلوم ہوتا تھا کہ مصائب اور مشکلات کا ایک پہاڑ ٹوٹ پڑے گا اور وہ چلنا چور کر ڈالے گا۔ اسی طرح یہ ہم صانع ہوجائیں گے۔ بڑھ کوئی اور اس کے بھی تھی جس نے ان مصائب اور مشکلات کو بیچ بچھا تھا اور اس راہ میں مرجانا اس کی نگاہ میں ایک راحت اور سُرور کا موجب تھا اس نے وہ کچھ دیکھا تھا ان ظاہرین آنکھوں کے نظارہ سے نہاں در نہاں اور بہت ہی دور تھا۔ وہ ایمانی آنکھ تھی اور ایمانی قوت تھی جو ان ساری تکلیفوں اور دکھوں کو بالکل بیچ دکھاتی تھی۔ آخر ایمان ہی غالب آیا اور ایمان نے وہ کمر دکھایا کہ جس پر ہنستے تھے جس کو ناتواں اور بیکس کہتے تھے اس نے ایمان کے ذریعہ اس کو کہاں پہنچا دیا۔ مردہ ثواب اور اجر جو پہلے منجھی تھا پھر ایسا آشکار ہوا کہ اس کو دینا نے دیکھا اور محسوس کیا کہ ہاں یہ اسی کا ثمرہ ہے۔ ایمان کی بدولت یہ جماعت صحابہ نے ان کی تھکی اور نہ ماندہ ہوئی بلکہ قوت ایمانی کی تحریک سے بڑے بڑے عظیم الشان کام کر دکھائے اور پھر بھی جہاں تو یہی کہا کہ جو حق کہنے کا تھا نہیں کیا ایمان نے ان کو وہ قوت عطا کی کہ اللہ تعالیٰ کی راہ میں سر کا دینا اور جانوں کا قربان کر دینا ایک ادنیٰ سے اسی بات تھی"

داہم ۲۱ جنوری ۱۹۸۶

ہمت کرو جو انو!

ملت کے پاسبازوں کیا ہو گیا ہے تم کو
اے اونچے آستانو! کیا ہو گیا ہے تم کو

اس قوم کے گمے کی کیوں رہے جہالت
علم و ہنر کی کانو! کیا ہو گیا ہے تم کو

اخلاقِ فاضلہ کا افلاس کیوں ہے چھایا
اخلاق کے خزانو! کیا ہو گیا ہے تم کو

اوپنچی دکانوں والو پوجان کیوں ہیں پھیکے
اے خوشنما دکانو! کیا ہو گیا ہے تم کو

ترکش میں تیر بھی ہیں ہاتھوں میں ہی ہمت ہے
کیا ہو گیا کمانو! کیا ہو گیا ہے تم کو

گھنشن کی ہر روش پر کٹنے اُگے ہوئے ہیں
گھنشن کے باغیانو! کیا ہو گیا ہے تم کو

اے عقل و فہم والو کیا حال ہے تمہارا
دانشور و سیانو! کیا ہو گیا ہے تم کو

دین کا نحوذ باللہ باطل ہے کیا سہارا
قرآن کے ترجمانو! کیا ہو گیا ہے تم کو

کشتی ٹرپ رہی ہے دریلے موزن میں
کشتی کے بادبانو! کیا ہو گیا ہے تم کو

زندہ نبی محمد - زندہ کتابِ سماں
زندہ خدا کو مانو کیا ہو گیا ہے تم کو

پیغمبر حق سنا دو سارے جہاں کو اٹھو
ہمت کرو جو انو! کیا ہو گیا ہے تم کو

تنبویہ
ہر صاحبِ استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ اب تاجرِ فضل خود خرید کر پڑھے۔

روزنامہ الفضل علیہ
سورہ ۲۲ دسمبر ۱۹۶۶ء

عظیم الشان علمی نشان

(۵)

اجیار جزل و گوہر آصفی نے لکھا۔
”اس جلسے کے اشتہاروں وغیرہ کے دیکھنے اور دعوتوں کے
پہنچنے پر کن کن علمائے ہند کی وگب ہمت نے مقدس دین اسلام کی
دکالت کے لئے جوش دکھایا اور کجاں تک انہوں نے اسلامی حمت
کا بیڑا اٹھا کر حج و عمرہ کے ذریعہ خرقائی ریت کا سکہ خریدنا
کے دل پر بٹھانے کی کوشش کی ہے۔

میں متبر ذرائع سے معلوم ہوا ہے۔ کہ کارکن جلسہ نے خاص طور
پر حضرت مرزا غلام احمد صاحب اور سر سید احمد صاحب کو شریک جلسہ ہونے
کے لئے خط لکھا۔ حضرت مرزا صاحب تو عالت بے کی وجہ سے بنفس
شریک جلسہ نہ ہو سکے۔ مگر اپنا مضمون بھیجا اپنے ایک شاگرد خاص
جناب مولوی عبدالکرم صاحب یا کوئی کو اس کی قرأت کے لئے مقرر
فرمایا۔ لیکن جناب سر سید نے شریک جلسہ ہونے اور مضمون بھیجنے سے
کتابہ کٹی فرمائی۔ یہ اس بنا پر تھا کہ وہ سمر ہو چکے ہیں اور ایسے
جلسوں میں شریک ہونے کے قابل نہیں رہے ہیں۔ اور نہ اس بنا پر
تھا کہ انہیں امام میں ایجوکیشنل کونفرس کا انعقاد میرٹھ میں مقرر ہو چکا
تھا۔ بلکہ اس بنا پر تھا کہ کبھی جلسے ان کی قومیہ کے قابل نہیں کہتے
انہوں نے اپنی جہتی میں جس کو ہم انشاء اللہ اپنے اجار میں کسی اور وقت
درج کر لیں گے۔ صاف کھ دیا ہے۔ کہ وہ کوئی داعظ یا ناصح یا مولوی نہیں
یہ کام واعظوں اور ناصحوں کا ہے۔ جلسے کے پروگرام کے دیکھنے
اور نیز تحقیق کرنے سے ہمیں یہ پتہ چلا ہے۔ کہ جناب مولوی سید
محمد علی صاحب کانپوری۔ جناب مولوی عبدالحق صاحب دہلی اور جناب مولوی
احمد حسین صاحب عظیم آبادی نے اس جلسہ کی طرت کوئی جو شیل قومیہ نہیں
فرمائی۔ اور نہ ہمارے مقدس زمرہ علماء سے کسی لائق خرد نے اپنا مضمون
پڑھنے یا پڑھوانے کا عزم بتایا۔ ہاں وہ ایک عالم صاحبوں نے بڑی
ہمت کر کے ماٹھن قیسہا میں قدم رکھا۔ مگر انا۔ اس لئے انہوں نے
یا تو مقرر کو وہ مضامین پر کوئی گفتگو نہ کی۔ یا بے سرو پا کچھ ہانک دیا جس کا
ہماری آئندہ رپورٹ سے واضح ہوگا۔ غرض جلسہ کی کارروائی سے
ثابت ہوتا ہے کہ صرف ایک حضرت مرزا غلام احمد صاحب رئیس قادیان
تھے جنہوں نے اس میدانِ مقابلہ میں اسلامی پہلوئی کا پروا حتی ادا
فرمایا ہے۔“
(اسلامی اصول کی فلاحی مسکن ۱۳۱)

الزحرف ۲۰ خردی ۱۳۸۵ھ کے اشتہار میں جو قیلہ اور فتح کی علم پیشگوئی ہے۔ جلسہ
عظیم مذاہب میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مضمون کو جو قیلہ حاصل ہوا۔
یہ اس علم پیشگوئی کا ایک خاص واقعہ ہے۔ اس واقعہ سے اللہ تعالیٰ کے وہ الفاظ
پورے ہوئے کہ

”تا انہیں جو خدا کے وجود پر ایمان نہیں لاتے اور خدا کے دین اور
اس کی کتاب اور اس کے پاک رسول محمد مصطفیٰ کو انکار اور تکذیب
کی نگاہ سے دیکھتے ہیں ایک کھلی نشانی لے اور مچھروں کی راہ
نہا ہر ہو جائے۔“ (تذکرہ ۱۳۱)

کبر و ریا اور روحانیت

(محترم مشیخ محبوب عالم صاحب خالد ایم۔ ا۔ دیوبند)

ہر کہ عادت تراست ترسال تر۔ جوں
جوں انانوں کو اللہ تعالیٰ کی معرفت اور
اس کا عرفان حاصل ہوتا جاتا ہے توں توں
خدا کی خشیت ان کے دل میں زیادہ ہوتی جاتی
ہے یہاں تک کہ وہ عیسیٰ کا لبادہ اوڑھ
لیتے اور اپنے تئیں لاشیٰ محض یقین کر لیتے
ہیں ایک فناء اور محویت کا عالم ان پر طاری
ہو جاتا ہے۔ اس طرح کہ ان کا اپنا وجود
ختم ہو جاتا ہے اور وہ خدا تعالیٰ کی ہستی
میں گم ہو سکے رہ جاتے ہیں۔ عالموں کی اسی
کیفیت کو بیان کرتے ہوئے سیدنا حضرت
سیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

”وہ اپنے دل میں بخون مجھے
ہیں کہ ہم کچھ بیز ہی نہیں۔“

(ملفوظات جلد ہفتم ص ۱۱۱)
خدا تعالیٰ کی عظمت اور اس کے جلال
کا خوف ان پر طاری ہوتا ہے اور وہ شرفیت
کے چھوٹے سے چھوٹے حکم کی خلاف ورزی
کی بھی گھبراہٹ نہیں کر سکتے ان کی اسی
کیفیت کو بیان کرتے ہوئے خدا تعالیٰ فرمائیے
میں فرماتا ہے

إِنَّمَا يَخْشَى اللَّهَ مِنْ
عِبَادِهِ الْعُلَمَاءُ

(سورہ فاطر آیت ۲۸)

اللہ تعالیٰ کے جو بندے اس کا عرفان
حاصل کر لیتے ہیں ان کے دل میں خشیت اللہ
کی ایک عجیب کیفیت پیدا ہو جاتی ہے۔ یہ لوگ
اللہ تعالیٰ کے کسی چھوٹے سے چھوٹے حکم کی
بجاء آوری سے بھی اپنے تئیں بڑا نہیں سمجھتے
بلکہ اللہ تعالیٰ کے ہر حکم کا جو اپنی گردن پر
رکھ لیتے ہیں اور تسلیم فرماتے ہوئے
خدا کے سامنے جھک جاتے ہیں ان کے فتنوں
پر ایک صحت وارد ہو چکی ہوتی ہے اس لئے
اللہ تعالیٰ کی عبادت کی بجاء آوری میں کبھی
ریا اور دکھاوسے کا خیال تک ان کے
دل میں نہیں آتا۔ ان کی تمام تر کوشش یہ
ہوتی ہے کہ ان کے اعمال خفی رہیں اور
کسی کو ان کا پتہ نہ ملے کیونکہ ان کے سب
کام خدا کے لئے ہوتے ہیں کسی انسان کے لئے
نہیں انہی بندگان خدا کا ذکر کرتے ہوئے
سیدنا حضرت سیح موعود علیہ السلام فرماتے
ہیں :-

”وہی اچھا ہے جو ہر ایک

اور خدا ترسی ظاہر ہو سیدنا حضرت
سیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں :-

”اسی طرح ایک متقی چھپ

کر نماز پڑھتا ہے اور

ڈرتا ہے کہ کوئی اسے

دیکھ نہ لے۔ سچا متقی

ایک قسم کا رستہ چاہتا

ہے۔“

(ملفوظات جلد اول ص ۱۲۸)
یوں کہ خدا تعالیٰ کے انبیاء اور اس کے
ماورین جو دنیا کے راہنما اور ہادی
بن کر آتے ہیں اور خدا کے نیک بندوں
کے لئے نمونہ ہوتے ہیں ان کا یہ طریق
عمل ہوتا ہے۔ وہ تمناؤں میں بیٹھ کر اللہ
کی عبادت کی بجاء آوری میں مصروف
رہنا چاہتے ہیں۔ مگر ہی کی زندگی کو
پسند کرتے ہیں اور اسی میں لذت پاتے
ہیں۔ وہ خدا کے حکم سے محض اس کا
پیغام پہنچانے کے لئے کوشش نہ تھی
سے بخلتے ہیں ورنہ طبعاً اور فطرتاً وہ دنیا
کے سامنے آنا پسند نہیں کرتے ان کے
مقابل وہ لوگ جن کے نفسوں پر موت
وارد نہیں ہوتی وہ ریا کے طور پر
برسر عام لمبی لمبی نمازیں پڑھتے اور
دعا میں کرتے ہیں جو نام و نود کے لئے
صدقہ و خیرات کرتے ہیں جو تشریفات
و عاکے واقعات کا ڈھنڈورا پیٹتے
ہیں اور اس طرح اللہ تعالیٰ سے اپنے
قرب اور اپنی روحانیت کی دکھا
بھاننے کی کوشش کرتے ہیں۔ وہ
خدا تعالیٰ کی عظمت و جلال کی بجائے
اپنی عظمت اور عزت قائم کرنا چاہتے
ہیں اور خدا کی بجائے اپنے نفس کی
پرستش کرتے ہیں۔ سیدنا حضرت سیح موعود
علیہ السلام فرماتے ہیں :-

”ریا کاری ایک بہت بڑا

گنہ ہے جو انسان کو

ہلاک کر دیتا ہے۔“

سمجھتا ہوں کہ ریا کارانہ

فرعون سے بھی بڑھ کر

شقی اور بد بخت ہوتا ہے

وہ خدا تعالیٰ کی عظمت

اور جبروت کو نہیں چاہتا

بلکہ اپنی عزت اور عظمت

منوانا چاہتے ہیں۔ لیکن

جن کو خدا پسند کرتا ہے

وہ طبعاً اس سے متنفر ہوتے

ہیں ان کی ہمت اور کوشش

اسی ایک امر میں صرف

ہوتی ہے کہ اللہ تعالیٰ

کی عظمت اور اس کا جلال

ظاہر ہو اور دنیا اس سے

واقف ہو۔“ (ملفوظات جلد ہفتم ص ۱۲۸)

بجز حضور علیہ السلام فرماتے ہیں :-

”غرض خدا تعالیٰ کے ماموروں

کا یہ خاص نشان ہوتا ہے کہ وہ

اپنی پرستش کرانا نہیں چاہتے

جس طرح وہ لوگ جو میرے لئے

خوابش مند ہیں چاہتے ہیں اگر کوئی

شخص اپنی پوجا کرے تو کیا جو ہے

کہ دوسرے انسان کے لئے اچھا ہے

مستحق نہ ہوں۔“ (ملفوظات جلد ہفتم ص ۱۲۸)

پس ریا کاری اور کبر ایک بندہ مومن کا بڑا شہرہ ہے

ایک ریا کار نفس پرست انسان اپنی عزت قائم کرنا اور

اپنی پوجا کرنا چاہتا ہے ایسے شکر شخص کو روحانیت کوئی

واسطہ نہیں ہوتا۔ عیاذاً باللہ۔

اللہ تعالیٰ ہمیں ہر قسم کے کبر اور ریا سے محفوظ رکھے

اپنی محبت میں گم کرے عیسیٰ کا لبادہ اوڑھنا سے بے انتہا کھانا

و جود اسکے وجود میں جو ہر جہاں اور ہم ہی میں گم ہو کے جا رہا ہے

دعا تو فریقنا آمین باللہ العلیٰ العظیم

قائدین مجالس کی خدمت میں

قائدین مجالس خدام الاحدیہ کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اپنی خدمت میں کارکنوں کی اجتماعات
اور قابل اشاعت امور کی رپورٹیں (ماہانہ رپورٹیں) کے علاوہ (۵) ہواہر دست خاک کے نام پر ارسال فرما
دیا کریں تاکہ آپ کی ماسعی بیکرکس نامہ کے خاندان و افضل میں شائع کر دیا جاسکے شکر
(مستمر اشاعت خدام الاحدیہ میں)

وقف عارضی کے دستِ اہم ترین فوائد و برکات

(مکرمہ الحاج مولوی محمد صدیق صاحب امرتسری - رپورہ)

عوض ہوتا کہ اس طرح ایک تو اس کے وقف عارضی کا کوئی نفوس اور معقول نتیجہ برآمد ہو سکے اور اس سے کوئی روحانی فائدہ حاصل ہو سکے اور دوسرے اس لئے بھی کہ تا اس حلقہ میں اس کے خفات کوئی مستحق نقد یا نکتہ پسینہ کر کے اس کی غلغلاہ کو نشتر لگا کر ناکام نہ بنائے اور اسے اس لحاظ سے کہیں پر مشر مندہ نہ ہونا پڑے۔

پس وقف عارضی کا ایک بہت بڑا فائدہ یہ ہے کہ اس میں شمولیت سے انسان کو اپنے نفس کا محاسبہ اور اس کی اصلاح کا اور روحانیت میں ترقی کرنے کا ایسا اچھا موقع میسر آتا ہے کہ عام حالات میں وہ یہ موقع عموماً نہیں مل سکتا۔ پس وقف عارضی کا یہی ایک پہلو اس قدر افادیت اور برکت کا حامل ہے کہ اگر اس کے دیگر مفید پہلوؤں کا ذکر نہ بھی کیا جائے تو یہی پہلو ایک بیدار عقلاً اور ہوش مند انسان کی تسلی اور اسے اس میں شمولیت پر آمادہ کرنے کے لئے بہت کافی ہے۔

(باقی)

ادائیگی زکوٰۃ

اعمال کو بڑھاتی اور

تزکیہ نفس کرتی ہے

ہوتا ہے۔ کون تلاوت قرآن۔ تحبہ اور دعائیں اور استغفار اور ذکر الہی کرنے کی طرف کا حقہ متوجہ نہیں ہے اور کون باوجود احمدی مسلمان ہونے کے محض دنیا کا کپڑا بنا ہوا ہے اور اسے دینی امور سے کما حقہ دلچسپی نہیں ہے یا کم ہے اور کون مرکز میں آکر خلیفہ وقت کے فرائض اور برکات اور علوم رو حانیہ لائبریری سے بہرہ ور نہیں ہوتا اور خلافت سے ذاتی تعلق محبت رکھنے کی کوشش نہیں کرتا تو ایسے واقف و وقف عارضی کو سب سے بڑے خود اپنا پوری طرح جائزہ لے کر اور اپنے اعمال اور کردار کا محاسبہ کر کے اس قسم کی تمام کمزوریوں کو اپنے آپ سے دور کرنے کی طرف توجہ ہوگی پس اس طرح سب سے پہلے وہ خود اپنی اصلاح کرے گا تا کہ وہ اپنے مخاطبین اور ذمہ داریوں کو تسلیم کر کے اپنے ایک متالی احمدی مسلمان بن کر دکھ سکے اور اس کا ہر کام ہر فعل اور ہر حرکت ان کے لئے نہایت اعلیٰ اور قابل تقلید

خاص روحانی بیداری اور دینی جوش پیدا کرنے اور احباب کو تبلیغ و تربیت اور دینی تعلیم کے حصول کا شوق اور اس کی اہمیت کا احساس دلانے کی وجہ سے۔ چنانچہ خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے اس لحاظ سے اس تحریک کے نتائج نمایاں ہو گئے ہیں۔ تبلیغ اور تعلیم و تربیت کے کام میں تامل یا سستی کرنے اور کمزوری دکھانے کا مطلب یہ ہے کہ جس مقصد اور جس غرض کے لئے اللہ تعالیٰ نے ہماری جماعت کا قیام فرمایا ہے اسے پس پشت ڈال دیا جائے اور خدا نہ کرے کہ ہم سے کبھی ایسی خطرناک غلطی سرزد ہو کر ہو کہ اس سے نہ صرف ہماری ترقی تک نہانی لازم آتی ہے بلکہ خود ہمارے جماعتی وجود اور تنظیم کے بے کار ہو جانے کا خطرہ پیدا ہو جاتا ہے۔ پس احباب جماعت کا اپنے اوقات کی تسخیر باقی کر کے اس تحریک میں حصہ لینا جماعت کے ہر طبقہ کے لئے یکساں طور پر مفید ہے اور غلغلیاں اور کمزوریوں سے بے پروا ہونا یا ناخاندہ چھوٹے اور بڑے امیر اور غریب سب مستفید ہونے کی بیداری رہیں گے اور اپنی ذمہ داریوں سے غافل نہیں ہوں گے۔

دوسرا فائدہ

دوسرا اہم فائدہ تحریک وقف عارضی کا یہ ہے کہ اس میں شامل ہونے والے واقفین احباب کو اپنی ذاتی کمزوریوں اور کوتاہیوں کی اصلاح کا موقع ملتا ہے۔ مثلاً جس شخص کو یہ علم ہوگا کہ بطور مندر وقف عارضی فلاں فلاں علاقہ میں پہنچ کر وہاں کے احمدیوں کو ان کی کمزوریوں کو تاہمیں اور مستفیدوں کے ترک کرنے کی تلقین اور مدد کرنے کا اہم کام اس کے سپرد کیا گیا ہے اور اس نے وہاں کے احمدی احباب کا مکمل جائزہ لے کر یہ دیکھا ہے کہ کون کون ان میں سے نماز یا جماعت اور مسجد میں باقاعدہ آئے ہیں مستعد ہے۔ کون چندہ باقاعدہ ادا نہیں کرتا۔ کون جوٹھا یا کسی قسم کی بددیانتی یا بدخلقی کا مرتکب

خلافت ثلاثہ کے مبارک دور کی بارگاہ تحریکات میں سے ایک تحریک وقف عارضی بھی ہے جس کی طرف جماعت کے احباب نے خاصی توجہ دی ہے اور خدا کے فضل و کرم سے اب تک اس تحریک پر عمل کی وجہ سے نہایت دور رس اور بارگاہ نتائج برآمد ہو چکے ہیں۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ وقت تھانے لائبریری العزیز نے حال ہی میں اپنے ایک خطبہ جمعہ میں تحریک وقف عارضی کا افادیت کی طرف جماعت کی توجہ مستعدی فرما کر احباب کو تلقین فرمائی ہے کہ اگر اللہ تعالیٰ تو مشیت دے تو سال میں ایک سے زیادہ مرتبہ بھی اپنے آپ کو وقف عارضی کے لئے پیش کرنا چاہئے کیونکہ ایسا کرنے سے نہ صرف انہیں جماعتی ضروریات پورا کرنے اور بچانے کی تعلیم و تربیت میں حصہ لے کر ثواب کے حصول کا موقع میسر آئے گا بلکہ اپنی ذاتی اصلاح کرنے اور حلقی یا طبعی ہو کر متواتر استغفار اور ذکر الہی کرنے کے مواقع بھی جیتا ہوں گے۔

وقف کی عظیم برکات

وقف عارضی کی تحریک پر اگر ذرا غور کیا جائے تو اس کی افادیت اور عظیم برکات روز روشن کی طرح سامنے آجاتی ہیں۔ ذیل میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ وقت تھانے کے خطبات کی روشنی میں اس تحریک کے چند مفید اور اہم پہلو احباب کے سامنے رکھ کر اپیل کی جاتی ہے کہ وہ اس طرف حسب توفیق خاص اور نوری توجہ دیں اور ساری بھروسہ جتنی مرتبہ بھی کچھ عرصہ کے لئے اپنے آپ کو فائز کر سکیں کر کے اس وقف کے لئے اپنے آپ کو پیش کریں۔ اور جہاں تک ہو سکے وہ نوبی دھندوں اور کاموں کو حسبِ تجاوش پیچھے ڈال کر بھی وقف کریں اور "میں دین کو دنیا پر مقدم رکھوں گا" کا عمل نمونہ قائم کر کے ابدی برکات سے حصہ پائیں۔

پہلا فائدہ

وقف عارضی کا پہلا اور اہم ترین فائدہ یہ ہے کہ یہ تحریک جماعت میں ایک

۲۹ رمضان المبارک کی روایتی دعا یہ فہرست

انشاء اللہ تعالیٰ اس سال ۲۹ رمضان المبارک کی دعا یہ تقریباً یکم جنوری ۱۹۶۸ء کو ہوگی جس دن کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کی خدمت میں تحریک جدیدہ کی روایتی دعا یہ فہرست انشاء اللہ العزیز پیش کی جائے گی مجدد مخلصین سے درخواست ہے کہ مذکورہ تاریخ سے پہلے اپنے وعدہ تحریک جدیدہ سے کئی طور پر سبکدوش ہونے کی سعی تبلیغ فرمائیں۔ مقامی عہدیداران سے درخواست ہے کہ وہ ایسی اطلاعات و فہرستیں میں بروقت پہنچانے کا خاص خیال رکھیں تاکہ کسی سبب سے شکایت کا موقع پیدا نہ ہو۔ خیال رہے کہ اب اس میں صرف چند روز باقی رہ گئے ہیں۔ (دیکھیں الممال اولیٰ تحریک جدیدہ)

انسپیکٹران تحریک جدیدہ کے لئے ضروری اعلان

مغربی پاکستان کے تمام انسپیکٹران تحریک جدیدہ کو بہریت کی جاتی ہے کہ وہ ۲۹ رمضان المبارک بمطابق یکم جنوری ۱۹۶۸ء کو دفتر میں حاضر ہو جائیں۔

(دیکھیں الممال اولیٰ تحریک جدیدہ)

جلد پر آئیوں اور دستوں کیلئے ضروری ہدایا

خداوند تعالیٰ کے فضل و رحیم کے ساتھ جلسہ سالانہ کے ایام قریب سے قریب تر آتے جا رہے ہیں۔ جلسہ میں شمولیت کے لئے جہاں ہزاروں ہزار افراد جماعت آتے ہیں وہاں شریکین اور ناپسندیدہ افراد کے آنے کا بھی احتمال ہوتا ہے۔

احباب جماعت کو اپنے فائدے کے لئے درج ذیل ہدایات پر عمل کرنا چاہیے۔

۱۔ جلد جماعتوں کے احباب کو شش کر کے اکٹھے سفر کریں تاکہ سفر میں بھی سہولت رہے۔ اور جماعت کے ساتھ جو رکت ہوتی ہے۔ اس سے بھی مستفیض ہوں۔

۲۔ اپنے ہمراہ صرف وہی سامان لائیں جو موسم کے لحاظ سے ضروری ہو غیر ضروری سامان کپڑے یا دیوتا لائیں۔

۳۔ اپنے جلد سامان پر نام اور مکمل پتہ (جہاں سے روانہ ہوں اور جہاں ٹھہرنا ہو) کے لیسبل لگوانے یا لیسٹی سے چسپال کریں۔

۴۔ گاڑی میں چڑھتے اور اترتے وقت عجلت سے کام نہ لیں مکمل حوصلہ، صبر اور سکون سے اپنا سامان گاڑی میں رکھیں نیز یہ بھی خیال رہے کہ راستے میں بھی اپنے سامان سے غفلت نہ لیں

۵۔ بچوں کو زیورات نہ پہنائیں اور مصنوعی زیورات کے استعمال سے بھی اجتناب کریں۔

۶۔ اپنے بچوں کی جلد وقت نگہداشت رکھیں۔ اور چھوٹے بچوں کو گم ہونے سے بچانے کے لئے بچہ کا نام معہ ولدیت اور پورا پتہ لکھ کر یا تکیج کی جیب میں ڈال دیں یا پھر اس کے بازو پر باندھ دیں۔

۷۔ جب آپ ریلوے اسٹیشن یا بس کے اوڑھے پر گاڑی سے اتریں تو اپنا سامان تلی کو حوالہ کرنے سے پہلے تلی کا نمبر دیکھ لیں اور کسی ایسے تلی کو سامان نہ دیں جس کے پاس کوئی نمبر نہ ہو نہ اپنے سامان کی اچھی طرح پڑتال کرنے کے بعد اسٹیشن یا اوڑھے سے روانہ ہوں اور راستے میں بھی تلی پر نگاہ رکھیں۔ اگر کسی قسم کی دقت پیش آئے تو فوراً استقبال کے عمل کو اطلاع دیں

۸۔ جہاں کہیں بھی آپ کا قیام ہو جلسہ میں جانے سے قبل اپنے سامان کی حفاظت کا مکمل بندوبست کر کے جائیں۔ نیز قیام گاہوں

کے منتظین کو بھی اپنا آمدورفت سے باخبر رکھیں۔

۹۔ ہجوم میں جلد باری عام طور پر نقصان کا باعث ہوتی ہے۔ اس وجہ سے جلسہ گاہ سے نکلنے وقت اسٹیشن پر کھول کے اڈوں پر یا جہاں کہیں بھیٹر ہو پوری تسلی اطمینان اور وقار سے کام لیں۔ ایسے موقع پر جیب کتروں سے بھی ہشیار رہیں۔

۱۰۔ اپنی جیب سے تمام روپیہ عام لوگوں کے سامنے نہ نکالیں نہ ہی اپنے بٹوے کو ایسی جگہ پر لاپرواہی سے کھولیں جہاں عام نگاہیں آپ کے بٹوے کی رقم کا جائزہ لے سکیں۔

۱۱۔ مستورات کو چاہیے کہ سفر و حضر میں پردہ کا خاص طور پر اہتمام کریں۔ دوران قیام ربوہ پہاڑیوں پر چڑھنے سے اجتناب کریں کیونکہ اس سے حادثہ کا امکان ہو سکتا ہے۔

۱۲۔ اگر کوئی شخص بد مزاجی سے پیش آئے یا کوئی لڑائی جھگڑا کرے تو آپ اس سے اعراض کریں یا بالموعظۃ الحسنہ کے مطابق اسے حکمت اور دانائی سے باز رکھنے کی کوشش کریں اور نرمی اور محبت سے اسے سمجھائیں۔

۱۳۔ سفر کے دوران متواتر استغفار۔ درود شریف اور مسنون دعائیں پڑھتے رہیں۔ جلسہ کی کامیابی، پاکستان کی فتح و کامرانی اور اسلام کی ترقی کے لئے خاص طور پر دعائیں کریں۔

۱۴۔ جلسہ کے منتظین سے تعاون کا خاص خیال رکھیں جو آپ کی سہولت اور آرام کے لئے شب و روز کوشاں ہوں گے۔

۱۵۔ جلسہ کے ایام میں اپنا وقت جلسہ گاہ میں گزاریں تقریر کے دوران بازر اور دکا ٹول میں نہ بیٹھیں۔ (ناظر امر عام)

چند روزہ جلسہ سالانہ

اب جلسہ سالانہ کے انعقاد میں صرف گنتی کے دن باقی رہ گئے ہیں لیکن بعض جماعتوں کے عہدیداروں نے ابھی تک اس چند روزہ کی وصولی کی طرف پوری توجہ نہیں دی۔ تمام مقامی جماعتوں کے عہدیداروں سے اتنا سہ ہے کہ اس چند روزہ کی وصولی کے لئے اپنی عہد و جدوجہد تیز کریں اور کوشش فرمائیں کہ ہر جماعت کے چند عہدیداروں کا مجھے انعقاد جلسہ سے پہلے پیسے سونپنے کی وصولی ہو کہ داخل خزانہ ہو جائے۔ جلسہ سالانہ کے اختتام شروع ہوں۔ جن کے اخراجات کے لئے روپیہ کی ذریعہ ضرورت ہے۔ وقت ٹھوڑا رہ گیا ہے۔ عہدیداروں کو اس بات کا خاص خیال رکھنا چاہیے۔ کہ ان کی کسی کوتاہی کی وجہ سے کوئی دستاویز اس نواب سے محروم نہ رہ جائے۔ براہ مہربانی اس امر کا بھی خیال رکھیں کہ چند روزہ کے وصول کی وصولی کی عہد و جدوجہد میں چند نام وصولی کی وصولی نظر انداز نہ ہو جائے۔

(ناظر بیت المال روبرو)

رمضان المبارک

ہم دینی حرم سے اس سال بھی اپنے ہاں کے طبع و ذوق نام فرزندوں پر یہ رمضان المبارک کی خاصی مخصوص رعایت دینے کا اعلان کرتے ہیں۔ یہ رعایت اس قدر ہے کہ ہر ایک جہاں سے لگا کر ہر ایک کا ذکر بھیج کر کتاب خرید کر مفت شکرانے سے اس کتاب میں اللہ تعالیٰ کے فضل اور شکر کی جلی تھیلی کے ساتھ شائع کیا گیا ہے اور اس بارکت کتاب میں تاج کبھی کی تمام مطبوعات صحیح رعایت و دھان المبارک دیکھ کر دکھائی ہیں۔

تاج کمپنی لمیٹڈ پوسٹ بکس نمبر ۵۳ کراچی

تاج کمپنی لمیٹڈ پوسٹ بکس نمبر ۵۳ کراچی

اس کے علاوہ کئی اور چیزیں بھی پیش کر رہے ہیں۔
اکسیر جنین ساتھ اس کے استعمال ہونا
 ہر مہینہ ہونا ہے۔ ۱۰ تولد - ۲۱ ماہی

دو خانہ خدمت خلیق

گوبازار - ریلوے

شیران انٹرنیشنل لمیٹڈ لاہور

ضرورت اینجینس ڈیسٹری بیوٹرز

پھلوں کے خاص جوس مشروبات۔ سکوئش۔ سرکہ جات، ادھیوں کی دیگر مصنوعات کی فروخت اور تقسیم کیلئے مندرجہ ذیل شہروں میں اینجینس ڈیسٹری بیوٹرز درکار ہیں:-

- پٹنہ - ڈسٹری - رسالپور - سوات - کوہاٹ - نول - ڈیرہ - کامیل خان - ایٹ آباد - سری پور - حویلیاں - مانسہرہ - کھنڈ - حسن آباد - واہ گنڈ - گوجران - جھکوال - تھٹک - نیشنل جگ - پٹی - جھیب - میانوال - جھکوال - دیالپور - لیہ - ڈیرہ - ٹھانی خان - حویلیاں - منظر - گڑھ - قنڈا - پور - منڈی - سہیل آباد - بھیرہ - چنیوٹ - روبرہ - جالندھار - دہلی آباد - گنڈاپور - منگلا - میرپور - چوک - رینال - منڈ - اداڑہ - دیالپور - ساہوال - چیمبر - دہلی - کبیر والا - عارف - دالا - لہور - والا - دہلی - سندھ - گوجران - ٹوبہ ٹیک سنگھ - چشتیاں - بہاول - ٹک - ہارون آباد - بہاول - لہور - رحیم یار خان - حادڈ آباد - جٹکا - لہور - جٹکا - آباد - سہی - کوہٹ -

سابقہ تجربہ۔ مالی حیثیت و دیگر ضروری کوالف کے ساتھ فوری طور پر درخواستیں بھجوائیں۔
 بیوریج کی فروخت اور تقسیم کا تجربہ رکھنے والی پارٹنری کو ترجیح دی جائے گی۔ درخواستوں کی آخری تاریخ ۳۱ دسمبر ہے۔

شیران انٹرنیشنل لمیٹڈ لاہور

دنوازی مولیٰ علم منڈی لہور

حلیہ لائبریری کے علاوہ کتابوں کی باری خدمات سے فائدہ اٹھانے والے اداروں کو برقیات میں کتب دینا
 سمیت دیگر خدمات سے فائدہ اٹھانے والے اداروں کو برقیات میں کتب دینا
 اور دیگر خدمات سے فائدہ اٹھانے والے اداروں کو برقیات میں کتب دینا

دعائے مغفرت

مرحومہ خاتون زاد کھانم موم چوہدری عبدالرحمن صاحبہ آپ کو بیٹے احمد علی صاحبہ حیدر آباد حیدرآباد
 دیکر کہ اپنے گاؤں کوٹ احمدیوں میں اچانک حرکت قلب بند ہو جانے سے وفات پا گئے ہیں
 اناللہ وانا الیہ راجعون اور حروف جبراً جبراً کرام و بزرگان سلسلہ سے درخشاں سے کلاماً
 فرمایا اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور ان کے لواحقین
 کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ لاچارہ مرزا عبدالصغیر صاحبہ کا رکن خدام الاممہ مرزا محمد علی صاحبہ
 ۶۔ میری خاتونہ امیر محترمہ عرفان زہرا امیر علیہ محترمہ ماسٹر عبدالرحمن صاحبہ خاتون
 آریہ محلہ لاہور لہور کی روز جمعہ مورخہ ۱۵ دسمبر ۱۹۶۶ء بروز جمعہ شام وفات پا گئیں اناللہ
 وانا الیہ راجعون۔ جو محمد موم صاحبہ کی بیٹی ۶۔ اور دیکر کہ جنازہ رات کے بارہ
 بجے رجبہ پہنچا اور ۱۰ دسمبر کو نماز جنازہ فجر کے بعد مسجد نا حضرت خلیفۃ المسیح
 اٹلٹ ایبٹ آباد ضلع لاہور کے قبرستان جنازہ پڑھا اور بعد ازاں
 بہشتی مقبرہ میں جنازہ کو سپرد خاک کیا گیا۔ مرحومہ ایک مخلص اور نیک اور شریف
 تھیں۔ ضرورت مندوں کی ضرورت منہ پوری کرنے کا ہمیشہ خیال رکھتی تھیں اور
 دعا فرماتے کہ اپنے نکلے مرحومہ کے درجات بلند فرمائے اور ایسے مالکان کو صبر جمیل
 عطا فرمائے۔ آمین (ملک بشارت احمد حضرت آغا شہید)

اچھوتے ادبے مثل ڈیزائنوں میں سیاہ شادی کے لئے

جر او و سادہ سیٹ
 چاندکا کے خوشنما رنگوں کی سیٹ وغیرہ

فرحت علی جیولرز ڈیال لاہور نمبر ۲۶۲۲

بھگوان تیار کرنیوالی واحد فرم

ایس ایس آئی

خاص کو الٹی پوسٹلنگ ۱۵ پھر شوا
 شیفت اندر سٹریٹ روڈس روڈیا لٹوش

جلد سالانہ کے موقع پر نیا

عارضی دکان لگانے کے خواہش مند صاحب

- ۱۔ عارضی دکان لگانے کے خواہش مند صاحب یا امیر صاحب مقامی کی تصدیق کے ساتھ
- ۲۔ دکان کے مالک کا نام ۲ دکان پر بیٹھے والے کا نام ۲ دکان پر بیٹھے والے کا نام ۲ دکان پر بیٹھے والے کا نام
- ۳۔ عارضی دکان لگانے کے خواہش مند صاحب یا امیر صاحب مقامی کی تصدیق کے ساتھ
- ۴۔ عارضی دکان لگانے کے خواہش مند صاحب یا امیر صاحب مقامی کی تصدیق کے ساتھ

درخواست دینا، میرا بلیہ جاکر بیگ پر پیرا کا کچھ حصہ ہوا ہے اگرچہ پہلے جیسا
 شہر میں نام کا کافی تکلیف ہے۔ جہاں جبراً کرام و بزرگان سلسلہ سے ان کی
 شفا کے کاروبار کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (شیخ محمد شیراز آباد لاہور)

جلسہ سالانہ پر آنے والی مستورات کیلئے اہم ہدایات

حضرت سیدہ ام مینیم صدیقہ صاحبہ مجددہ لجنہ امار اللہ مرکزیہ (ربوہ)

جلسہ سالانہ قریباً آ رہا ہے اور چند روز میں ہی جموں کی انٹرنیشنل آف اسلام آباد شروع ہو جائے گی جس میں سالانہ پر آنے والی غرض اپنے ایمانوں کو تازہ کرنا۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشاد کو پورا کرنا اور روحانی علوم سے مجھریاں بھرنا ہے تاکہ ان دنوں میں آنے والی بہنیں بجائے جلسہ سنتے کے ادھر ادھر ہر طرف گھومتی رہیں اور جلسہ سالانہ پر آنے کا مقصد ہی فوٹ ہو جائے پس چلیے کہ :-

- ۱۔ اپنے وقت کا ایک لمحہ بھی ضائع نہ کریں پروگرام کے مطابق جلسہ گاہ میں آئیں اور پورا وقت سوائے اللہ عجوبہ کی خاطر غائب نہ ہوں۔ تقریبیں دونوں اجلاسوں کے درمیانی وقفہ میں یا شام کو ملاقاتیں کی جا سکتی ہیں۔
- ۲۔ اپنے سالانہ اور اپنے بچوں کی حفاظت کریں عموماً مستورات کی طرف سے بار بار اعلان ملتا رہتا ہے کہ فلاں چیز کھو گئی ہے اعلان کر دیں یا کچھ نہیں مل رہا تلاش کریں۔
- ۳۔ پردہ کا خاص رکھیں آپ نے ساری دنیا کے سامنے اپنا نمونہ پیش کرنا ہے۔ ان دنوں دنیا کے کون کون سے لوگ مرکز میں آتے ہیں۔ لیڈا برفیہ پہنا ہوا بھاری بھاری کپڑے پہنتی ہیں۔ کپڑے پر نقاب لے لیا۔ چہرہ بوری طرح ڈھکا ہوا ہے۔ سادگی کا بھی خیال رکھیں۔
- ۴۔ بازاروں میں سختی المومنین نہ جائیں۔ عورتوں کی ضروریات کے لئے جلسہ گاہ سے قریب جامعہ نصرت کے بیرونیوں کی دکانیں لگانا جاتی ہیں۔ اپنے اور بچوں کے لئے وہاں سے ضرورت کی اشیاء خرید سکتی ہیں۔ اگر باہر خریدنا چاہیں تو اپنے مردوں کے بغیر نہ جائیں۔
- ۵۔ اس سال زیادہ جلسہ گاہ دفتر لجنہ امار اللہ میں ہوگی اور ضمنی نشستیں لجنہ امار اللہ کے ہال میں۔
- ۶۔ مستورات کی رہائش کا انتظام جامعہ نصرت اور نصرت گزرا ہاں سکول میں ہوگا۔
- ۷۔ عمدہ داران لجنہ ہر گھرم نہ ہم بیات مستورات کو سنا دیں۔

حکیمہ ام مینیم صدیقہ

مجددہ لجنہ مرکزیہ

بلوغت بالذکر کم حافظہ قدرت صاحبہ

آج شہزادہ واپس تشریف لائے ہیں

بلوغت - بلوغت بالذکر کم حافظہ قدرت صاحبہ مع جنمیل آج ۲۱ دسمبر کی شام کو ۶ بج کر ۲۹ منٹ پر پندرہ بج چاہا ایک کپڑے پہنے والی تشریف لائے ہیں۔ احباب زیادہ سے زیادہ تعداد میں بلوغت پیش رو رہیں کہ اپنے سہ ماہی کے استقبال میں شریک ہوں۔

دعوات تبریر ربوہ

ولادت

اللہ تعالیٰ نے مدرسہ ۲۰ دسمبر ۱۹۶۷ء کی صبح کو چہرہ کی منور احمد صاحبہ ابن کرم سعیدی طہور احمد صاحبہ آڈیٹر صدر انجمن احمدیہ کو بی بی بچی عطا فرمائی ہے سعیدہ حضرت خدیجہ مسیح المثلث ابیہ تعالیٰ نبصرہ العزیزینے ازراہ شفقت بچی کا نام منصورہ تجویز فرمایا ہے۔ احباب دعا کرنا کہ اللہ تعالیٰ بچی کو صحت عافیت والی لمبی زندگی عطا فرمائے اور دینی دنیاوی نعمتوں سے نوازے اور والدین کے لئے قرۃ العین بنا سکے۔ آمین۔

درخواست دعا!

۱۔ بادم عزیمت کرنل حبیب احمد صاحب کو ایک بار پھر میٹاب کی تکلیف بخشد عفو کرنا ہے چنانچہ وہ تیسری بار کسی ایسے لاپرواہی سے بغیر علاج داخل ہوئے ہیں بڑی سلسلہ اور احباب جماعت کی خدمت میں اللہ کی کامل دعا چاہی شفا یا لکھنے کے دعا کی درخواست ہے دعا اللہ العلیٰ اعزہ قافی مشیرہ نامہ جواد صدر (جن احمدیہ)

۲۔ کم عمر عبداللطیف صاحب چھ ۳۸ بج چلے سرگودھا کی اہلیہ صاحبہ کو چند دنوں سے دائمی عارضہ لاحق ہو گیا ہے جو اپنے اگلے بیٹے کی وفات پر غم و سزا کا نتیجہ ہے کم عمر صاحب بیٹے کی وفات پر پیسے ہی پڑتے تھے۔ مگر اہلیہ صاحبہ کی یہ بیماری ان کے لئے بہت ہی تکلیف دہ ہے۔ احباب جماعت سے مریض کی صحت کا تدارک دعا چاہئے کہ دعا کے ذریعہ سے نئے نئے دوا دیا جائے کہ اللہ تعالیٰ ان کو صالح اور عمر دراز پانے والی اولاد دینے سے نوازے آمین۔ درخواست (شہزادہ لجنہ مرکزیہ - ربوہ)

۳۔ خاکسار کی لڑکی عزیز رشیدہ بیگم اہلیہ جی ان عبدالحکیم صاحب امت لاپرواہی سے تھیں جو بھاری بھاری آ رہا ہے ابھی تک مختلف علاج سے باہر ہو کر ابیہ خافہ ہیں بے پرواہی سلسلہ اور احباب جماعت سے اس کی صحت کا تدارک دعا چاہئے کہ اللہ تعالیٰ ان کو صحت عافیت والی لمبی زندگی عطا فرمائے آمین۔

نور محمد آن گچھ نظر پورہ - لاہور

۴۔ چہرہ کا علاج لجنہ صاحبہ صاحبہ صاحبہ لاپرواہی سے تھیں جو بھاری بھاری آ رہا ہے ابھی تک مختلف علاج سے باہر ہو کر ابیہ خافہ ہیں بے پرواہی سلسلہ اور احباب جماعت سے اس کی صحت کا تدارک دعا چاہئے کہ اللہ تعالیٰ ان کو صحت عافیت والی لمبی زندگی عطا فرمائے آمین۔

دعویٰ امال اولیٰ لجنہ مرکزیہ

معلمین وقف جدید کی تقریر کے سلسلے میں ضروری اعلان

دعوت مجاہدہ مرزا صاحبہ احمد ناظم وقف جدید - ربوہ

معلمین کی تعلیمی کلاس کے اختتام پر معلمین کی نئی تقریریں پڑھ کر دیا جائے گا۔ ایسی تمام جماعتیں جو اپنے مال وقف جدید کا مرکز قائم کرنا چاہتی ہیں وہ ممبران مرزا صاحبہ از علیہ اپنے کو وقف سے مطلع کریں۔ دو دنہ سال کے دوران میں ایسی درخت استوں پختہ کرنا مشکل ہوگا۔

۱۔ وقف زمینیں حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارہویں رضی اللہ عنہ کے ارشاد کے مطابق جو دیہات دس ایکڑ یا زیادہ زمینیں وقف کریں ان کا حق بہر حال مقدم سمجھا جائے گا۔ اگر ایسی زمین شمار نہیں ہوگی جو بچہ اور بے کار ہو۔

۲۔ عارضی مرزا صاحبہ اگر زمین وقف نہ ہو سکے تو بجز دیہات سالانہ چند وقف جدید کے علاوہ قیام مراک کے سلسلہ میں اس وقت دس ایکڑ زمین کی آمد کے تک بھگدینے کا وعدہ کریں ان کے ہاں بھی عارضی مرکز کھولا جا سکتا ہے جب تک یہ سالانہ وقف ادا کرتے رہیں۔

۳۔ ایسی جماعتیں جو ناصحہ حالات کی بنا پر مرکز کے قیام کے لئے کچھ بھی ادا کر سکیں مگر زمین یا ارشاد کے خلاف سے غیر معمولی توجہ کی مستحق ہوں ان کو بھی حسب توفیق مد نظر رکھا جائے گا۔

۴۔ ایسی جماعتیں جو ناصحہ وقت میں ہوں ہیں اور احمدیت کے رنگ میں صحیح تربیت کی محتاج ہوں وہاں بھی ابتدائی عرصہ کے لئے مرکز کھولا جا سکتا ہے۔ پس ان احمدیوں کو مد نظر رکھتے ہوئے امراد صاحبان اپنے مطالبات ارسال فرمائیں (مرزا طلبہ احمد ناظم ارشاد وقف جدید)